

## 重点

# 三部属高校继续减招省内生

拟新增部分专业,对优质生源有照顾

本报济南4月11日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳) 随着2011年高考临近,各高校招生计划正在紧张制定中。11日,记者从山大、海大、石油大(华东)三所我省部属高校了解到,今年三高校将继续贯彻教育部对部属高校“去本地化”的要求,虽然招生计划仍在教育部审核中,但有的已明确表示“省内招生肯定要减”。

11日,记者从山东大学招办了解到,山大2011年高招计划总量拟定为1万人,与去年持平,其中校本

部6500人,威海分校3500人。今年,山大将增加物联网工程和资源循环科学两个专业,全部列入大类内招生。

虽然目前还没有确定分省分专业招生计划,但在去年11月举行的山大全国重点中学校长论坛上,山大教务处处长王仁卿曾透露,教育部提出去本地化战略以来,山东大学在山东省投放的生源比例,从2008年开始逐年递减,今年也将继续按照教育部政策去做。

“去本地化”这一趋势在其他

两所部属高校的招生计划中也有体现。

中国海洋大学招办主任范其伟介绍,今年该校高招计划与去年持平,但是“省内招生肯定要减”。据了解,去年海大省内招生占总招生人数计划的比例已经控制到了30%。而中国石油大学(华东)招办副主任杨爱民表示,该校今年拟定的招生计划是4900人,较2010年减200人,省内招生仍要减少。另外,两所高校都计划新增招生专业,海大拟新增海洋资源开发技术专业,石

油大(华东)拟新增环保设备工程专业。

山东的部属高校去本地化,对山东考生而言是否意味着考这些高校更难了?

记者了解到,考虑到生源质量,各高校对优质的山东生源也有一些照顾。如2010年高考录取中,山东大学增加调整计划,录取理科630分和文科639分以上、专业(类)服从调剂的一志愿山东考生;同时录取部分非第一志愿高分山东考生。

## 体育专业 招生测试 60分合格

本报济南4月11日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳) 11日,省招考院公布我省2011年普通高校体育专业招生专业测试合格分数线,确定为60分。

据了解,山东省2011年普通高校体育专业测试及统分工作已经结束。体育专业测试合格分数线是根据鲁招委[2010]19号文件规定,考生的测试成绩及2011年体育专业预计招生计划数确定的。

按照要求,专业测试成绩合格考生,需持相关证件于5月10日前到户口所在的县(市、区)招生办公室,办理体育类考生确认手续。体育专业考生参加理工农医类普通高等学校招生全国统一考试,在高考文化成绩公布后,随普通文理考生同时填报志愿。体育专业考生在同一批次填报志愿时,可选择填报体育类志愿或普通理科志愿(2选1),普通理科考生不能填报体育类志愿。

**沪苏浙高校将互认学分  
复旦等八校组高校联盟**

由上海、江苏、浙江三省市教育部门主办的第三届长三角教育联动发展研讨会在近日在上海召开。记者从会上了解到,三省市正在大力推进各类学校之间的合作,长三角地区本科高校将推进学分互认。浙江大学、浙江工业大学、浙江理工大学、南京大学、东南大学、复旦大学、上海交通大学、同济大学等8所高校已经组成了长三角高校合作联盟(简称“E8”)。

引人注目的是,长三角地区本科高校将推进学分互认。率先实施的是交换生计划和暑假班计划。随着条件成熟,逐步实施网上选课计划。

(据《人民日报》)



▲美发与形象设计比赛现场。孙国祥 摄

# 就业率95%却难招学生 中职生源多来自农村,办学水平仍待提升

4月11日,2011年山东省职业院校技能大赛中职组烹饪、美容、计算机等6个项目的比赛在潍坊开赛。多数参赛选手来自农村家庭。近日,《职业教育发展报告》显示,2010年,我省各地中职学生就业率保持在95%以上。高就业率为何难破中职学校招生难题?

11日在潍坊商业学校叉车操作比赛现场,来自济南第九职业中等专业学校的刘葛(化名)熟练地倒车、提货,他来自平阴县农村。“中考考得不是很好,即使读了高中,上大学也肯定没戏,去打工年龄又太小。”刘葛说,在亲戚的建议下,他报考了现代物流专业。

记者了解到,参赛选手大多数来自农村家庭。潍坊商业学校办公室主任张国利介绍说,当前,该校有60%以上学生来自农村。安丘职业中专农村娃占到80%,诸城市职业中专农村生源也占到近三分之二。

近日,我省发布的《职业教育发

展报告》显示,2010年,我省各地中职学生就业率保持在95%以上,有的重点中职学校就业率甚至达到100%。

《发展报告》同时指出,中等职业教育吸引力不强,不能满足人民群众对接受良好职业教育的愿望。高就业率并没有给多数学校带来充足的生源。

“为了抢夺生源,一些民办、私立学校更是明码标价,‘购买’生源。”前来参赛的一所中职院校的指导老师如是说。

“城市的家长更愿意把孩子送进高中、大学。”潍坊商业学校校长于建平说。对于当前重学历、轻职教

的升学观念,山东省教育厅总督学徐曙光深有感触,“不少家长对孩子定位不清晰,其实是让孩子丧失了发挥潜能的机会。”

“首先是中职教育自身办学水平要进一步改善。”徐曙光说,“在几乎每一所县城,高中的办学条件明显好于中职学校。如果我是家长,肯定也会把孩子送到条件更好的学校中去。改善中职教育办学水平,政府是第一责任人。”他认为,当前,初中和高中教育缺乏对学生职业规划的引导,这也是职业教育招生难的一大原因。

本报记者 徐洁 李涛

# 癫痫病能完全治好吗? ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证实:癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发,病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、准治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,诚信誉为生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家诊疗负责。来诊患

者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院。来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防误托。  
**地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧)**  
**康复热线:0531—69980660/69980770**  
**济南中医癫痫病医院**  
**网址:jndxbby.com**